

# ХРОНИКА ОСНОВНЫХ СОБЫТИЙ

- 11 ноября 2006 г.** Постановлением Правительства Российской Федерации № 661 в целях рационального использования работниками выходных и нерабочих праздничных дней перенесены в 2007 году следующие выходные дни:  
с субботы 28 апреля на понедельник 30 апреля;  
с субботы 9 июня на понедельник 11 июня;  
с субботы 29 декабря на понедельник 31 декабря.
- 16 ноября 2006 г.** В Москве проведен семинар «Пенсионная система России: актуарное моделирование и влияние на рынок труда». Семинар организован проектом ТАСИС «Пенсионная реформа в Российской Федерации» совместно с Департаментом развития социального страхования и государственного обеспечения Минздравсоцразвития России. На открытии семинара выступили директор Департамента развития социального страхования и государственного обеспечения Минздравсоцразвития России Ю.В. Воронин и руководитель проекта ТАСИС «Пенсионная реформа в Российской Федерации» Ксавье Барре. В ходе семинара тему актуарной экспертизы пенсионной системы России осветили эксперты проекта ТАСИС, директор АНО «Независимый актуарный информационно-аналитический центр», профессор В.А. Баскаков и квалифицированный актуарий, член актуарной ассоциации Нидерландов Роберт Ван Лейвен. Оценка влияния пенсионной реформы на рынок труда была представлена экспертом проекта, научным директором Маастритской высшей школы управления Крисом де Нойбугом. О методологических подходах к составлению учебного пособия для сотрудников ПФР рассказали эксперт проекта, директор АНО «Институт развития социального страхования» Д.С. Коншин и Первый заместитель Председателя Правления Пенсионного фонда Российской Федерации А.В. Куртин. Итогам работы в рамках реализации проекта были посвящены заключительные выступления участников семинара — заместителя директора Департамента развития социального страхования и государственного обеспечения Минздравсоцразвития России С.А. Афанасьева и координатора проекта И.С. Антоневиц.
- 29–30 ноября 2006 г.** В Москве проведен III Федеральный инвестиционный форум. Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и журнал «Рынок ценных бумаг» при поддержке Администрации Президента Российской Федерации, Минэкономразвития Российской Федерации, Национальной ассоциации участников фондового рынка (НАУФОР), Профессиональной ассоциации регистраторов, трансферагентов и депозитариев (ПАРТАД), Национальной фондовой ассоциации (НФА), объединения корпоративных юристов (ОКЮР) представили итоговое мероприятие 2006 года на российском рынке капитала. На пленарном заседании выступил руководитель Федеральной службы по финансовым рынкам О. Вьюгин, рассказав о механизмах частно-государственного партнерства. В ходе пленарного заседания в выступлениях участников освещались основные тенденции развития институциональных инвесторов, законодательные инициативы, связанные с развитием рынка капитала, вопросы монетарной политики государства на краткосрочный и среднесрочный периоды. После пленарного заседания работа продолжалась в тематических конференциях на темы: «Рынок долгов: эмитенты и профессиональные участники», «Управление активами институциональных и корпоративных инвесторов», «Инфраструктура рынка ценных бумаг», «Юридические услуги на рынке ценных бумаг». Журнал «Пенсионные фонды и инвестиции» принял участие в работе Форума в качестве информационного спонсора.
- 1 декабря 2006 г.** В Москве состоялась VI конференция «Управление пенсионными деньгами», организованная журналом «Пенсионные деньги» и УК «Капитал». С докладами на конференции выступили: Первый заместитель Председателя Правления Пенсионного фонда РФ А.В. Куртин — «Пенсионная система России: основные проблемы и пути их решения»; заместитель директора Департамента финансовой политики Минфина России А.Н. Воронцов; начальник отдела развития пенсионной системы Минэкономразвития России Е.В. Артемова — Законопроект «Об особенностях выплаты накопительной части трудовой пенсии из НПФ»: формирование законодательной базы»; заместитель руководителя ФСФР С.К. Харламов; заместитель начальника управления ФСФР М.М. Аранжереев, генеральный директор НПФ «Сберегательный» Г.В. Морозова — «Слияние и поглощение НПФ».
- 5 декабря 2006 г.** Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон № 207-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной поддержки граждан, имеющих детей».
- 5 декабря 2006 г.** Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон № 208-ФЗ «О внесении изменения в главу 23 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», освобождающий от налогов средства материнского капитала.
- 6 декабря 2006 г.** Государственной Думой Российской Федерации на пленарном заседании приняты в третьем чтении Федеральный закон «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2007 год» и Федеральный закон «О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2007 год», во втором чтении принят законопроект «О внесении изменений в статьи 11 и 18 Федерального закона «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний». Бюджетом Пенсионного фонда Российской Федерации в будущем году предусматривается с 1 апреля индексация базовой части трудовой пенсии на 7,5% и рост базовой части трудовой пенсии по старости на 13%, до 1260 рублей. Доходная часть бюджета ПФР составит 1,8 трлн рублей, расходная — 1,7 трлн рублей. На покрытие дефицита ПФР по выплатам страховой части трудовой пенсии направляется 88,2 млрд рублей, на выплату базовой части пенсий запланировано 560 млрд рублей. В бюджете ПФР также предусмотрены средства на финансирование расходов, связанных с ведением регистра лиц, имеющих право на материнский капитал, в сумме 1497 млн рублей.